



## 徐国龙阮建尧检查集团公司安全生产工作

本报讯 8月份，区委书记徐国龙，区委副书记、区长阮建尧分别到集团公司检查安全生产工作。集团领导周俊、单宝子等陪同。

8月19日上午，徐国龙一行实地检查了柯桥供水公司加氯间、清水池等安保重点场所，对公司安全生产工作落实总体情

况表示认可，同时再三强调要严格落实供水设施的人防、物防、技防建设措施，切实加强巡检和值班力量，确保万无一失。

8月25日上午，阮建尧到滨海供水公司检查安全生产工作。阮建尧认真听取了公司安全生产工作落实情况汇报，详细了解了当前公司生产运行及第二水厂建设等

情况，并实地督查加药车间等重点安保场所。他强调，供水是事关民生和城市发展的重大问题，安保工作要常抓不懈，始终以高度的责任心和不放松的工作态度，确保制供水系统安全运行。

(本报记者 通讯员 平晶晶 钱萍 综合报道)

## 葛美芳在巡查大坂湖直江时要求 实行河面河岸同步提升

本报讯 9月6日下午，区人大常委会副主任、大坂湖直江区级“河长”葛美芳对大坂湖直江“河长制”管理工作进行了督查。集团副总经理冯梁峰陪同。

葛美芳听取了集团关于8月份大坂湖直江河道的治理进展情况汇报，并重点巡查了湖塘街道鉴湖村流域的河道状况以及柯岩街道东方山水沿岸生态河岸补砌的完成情况。

目前大坂湖直江河道水质继续保持了向好的态势，主河道5个检测断面均达到Ⅲ类水以上标准，葛美芳表示目前河面的感观有明显提升，但同时指出沿岸的环境还需进一步改善，要做到河面河岸同步提升，预防水质出现反弹。

(集团企管部 包满满)

## 本月底江滨水处理调节池将完成“加盖除臭”



截至8月底，江滨水处理公司调节池4套生物除臭装置完成架子安装，电缆、风管、风机、水泵等配件全部进场，累计完成总工程量的70%，预计到9月底可完成膜加盖密封并投运。届时，江滨水处理公司除臭面积将扩大到近2万平方，基本实现中高浓度臭气全收集、全治理。图为施工人员正在安装钢架支撑杆。

(江滨水处理公司 樊兆勇 摄)

## 集团公司召开专题会议要求 抓好峰会后系统安全重启工作

本报讯 为有效应对峰会结束后工业企业恢复生产可能出现的供排水量爆发式增长，确保集团供排水和水处理系统运行安全，9月2日，集团召开了生产系统安全重启工作会议。集团副总经理冯梁峰作重要部署，集团企管部有关人员和各单位生产运行分管副总参加。

会议指出，各单位首先要在思想上重视，此次生产系统重启有别于春节后的系统重启，在季节上也有差别，具有其特殊性。生产系统可靠安全运行一直是集团的核心工作和第一要务，一定要未雨绸缪，提前做好一切应对防范措施，确保重启有序、安全。

会议要求，从9月3日起，相关单位要做好7个方面工作：一是对所有入网企业的摸底，掌握企业复工时间、复产规模和全部恢复的时间等重要信息；二是完成所有管线、阀门、排气阀以及设备的全面检查，确保设备设施完好；三是做好应急维修小组和应急物资的准备，由安保值守向运行值守转变；四是保持排水各泵站和污水厂调节池低液位，做到精准调节和有序进水；五是保证供水柯桥泵站、齐贤泵站蓄水量，减小用水突增的供水压力；六是修订完善系统重启应急预案；七是加强供水管网末梢的水质检测。

(集团企管部 周虎)

## 营造风清气正的国有企业财务运作环境

集团出台资金存放等财务事项管理的实施意见

本报讯 为进一步规范集团公款存放管理，提高资金使用效益，防止利益冲突和利益输送，促进经营管理人员廉洁从业，根据上级有关要求，日前集团制订出台了《关于进一步规范集团公司资金存放等财务事项管理的实施意见》。

本意见以省国资委要求的强化企业资金竞争性存放管理为核心，从深化认识、明确职责、增强管控力、建立竞争性机制、加强监督、加大责任追究等六个方面提出了具体要求。下一步，集团将贯彻落实规范资金管理意见精神，先从小范围提高合作金融机构的结算账户存款利率及根据资金状况合理安排竞争性存放资金的额度和期限等方面开展资金管理。

(集团财审部 魏川哲)

## 集团公司召开应急联动工作会议明确

## 落实“四项举措” 应对供排水突发事件

本报讯 为进一步完善集团应急联动指挥体系，增强供排水应急抢修队伍对突发事件的反应能力，提高出警响应速度，集团公司于8月25日上午召开了应急联动工作会议，全面部署安保决战阶段应急联动工作，明确要落实“四项举措”，迅速及时应对供排水突发事件。

从8月份进入安保实战阶段后，集团公司把应急联动工作列入安保工作专项考核，且与经济责任制考核挂钩。针对当前面临的工作形势，会议明确了四方面工作和责任。一是加强应急值守，确保24小

时在岗不断线。各联动单位指挥室人员保证全天候在线接警，杜绝就餐等空档现象发生，抢修队伍及车辆24小时轮岗随时待命。二是提高反应速度，达到“15、20、30”提速要求。根据当前工作需要，各指挥室派单时间由5分钟缩短到1分钟，发令做到准确、简明，并实行电话派单和短信催单，可以跳级派单的实行直派。抢修力量按区块、日夜划分，并分梯队出警，保证速度优先的同时，力量同步到位。三是规范着装装备，树立柯桥水务应急联动良好形象。抢修人员出勤统一着

工作服(夜间外加反光背心)、戴安全帽、穿工作鞋，指定应急联动专用车辆，专人管理，备案登记，配置常用工具装备，形成清单，定期盘点。四是强化信息互通，消除环节误差与工作脱节。各分指挥室每日与总指挥室保持信息来往，校对接处警设备时间。接收警情、人员到达和处置结果等三个层面的反馈做到及时准确。

(集团企管部 周虎)

## 福全至柯东DN1200(镜水路段) 污水管线等迁改工程管道兜口圆满完工

本报讯 利用停水有利时机，8月25日开始，排水公司争分夺秒实施福全至柯东DN1200(镜水路段)污水管线迁改等4处迁建、兜口、改造工程，至8月30日圆满完工。

此次兜口主要包括福全至柯东DN1200(镜水路段)污水管线迁改、钱

二至柯海1#泵站DN1200管(柯袍线与稽山路口)迁改、柯海2#泵站进水管兜口、安昌泵站安滨线DN1600总管流量计更换等4处工程。由于时间紧、任务重，排水公司提早安排部署，制订施工方案，明确施工方法，施工作业人员则加班加点、连续作战，由于事前准备充

分，工程在预定时间内顺利完工。

此4处工程的施工，不仅避免了印染企业的大面积停排，减少了对企业生产的影响，更是确保了G104高架建设等重点工程的建设进度。

(排水公司 鲁华丽)